

Думаете, из-за чего у программы "Розыгрыш" на Первом канале такие высокие рейтинги? Потому что зрителям интересно смотреть, как обманывают звезд? Сомневаемся. Любая звезда просто меркнет, когда на экране появляется ведущая "Розыгрыша" Татьяна Арно. Вот уж действительно когда русская пословица "Не родись красивой, а родись счастливой" себя не оправдала. Татьяна не обделена ни тем, ни другим. В красоте сомневаться не приходится, а женское счастье, как известно, — был бы милый рядом...

Татьяна АРНО:

В жизни я не такая секс-бомба, как на экране

ОБМАННЫЙ МАНЕВР

— Два года назад все знали вас как Татьяну Шешукову, ведущую программы "Афиша" на РТР, а затем — СТС. Для чего в "Розыгрыше" возникла Татьяна Арно?

— Сразу скажу — я не меняла фамилию и не выходила замуж за иностранца, как писали в некоторых газетах. Просто когда меня утвердили на роль ведущей "Розыгрыша", мы вместе с руководством Первого канала пришли к мнению, что сочетание "Пельш и Шешукова" звучит как-то не очень. Думали, как можно представить меня по-другому, и тогда я просто предложила девичью фамилию своей мамы — Арно. Мама у меня наполовину эстонка, а Пельш — известный латыш. Вот мы и сошлись на том, что у нас с ним будет такая прибалтийская пара. В общем, получилось так, что прибалты штурмуют Первый канал.

— До "Розыгрыша" вы были знакомы с Пельшем?

— Нет. Мало того, когда меня утвердили, имя второго ведущего еще не было известно. С самого начала там пробовались разные актеры, потом планировалось, что это будет Леонид Якубович, но буквально за день до начала съемок руководство все-таки остановилось на Валдисе. Помню, когда мы встретились, он зашел в гримерку со словами: "Ну чего, давай знакомиться..."

— Авторитетом профессионала не давил?

— Нет, а он этим и не кичится. Вообще как можно? Против него просто так не пойдешь, он уже сколько лет на телевидении. У него мысли рождаются буквально на ходу: такие словесные заготовки на сцене выдает, что я перед ним просто пре-